責任編輯:陳振傑 版面設計:余天麟







香港文匯報訊(記者 文森)為慶祝中華人民共和國成立68周年,香港昨晚舉行盛大國慶煙花匯演, 維港上空首次有3D立體效果的「心形」及「生日蛋糕」圖案,為祖國送上祝福。昨晚煙花匯演舉行期 間雖然下着細雨,但亦無阻市民觀賞的興致,維港兩岸不時響起歡呼聲及掌聲,市民都十分盡興,表 示雨中觀賞煙花別有一番風味,更有不少人準備攝影器材,拍下煙花璀璨一幕(見另稿)。

注 時23分09秒的國慶煙花匯演,於昨晚9時正分8幕在 維港上空綻放。今次煙花特別用4艘躉船發放6噸共 31,888 枚煙花。

首幕煙花「啟航」, 甫一開始便以10秒密集式煙花在維 港上空綻放,為煙花匯演拉開序幕。該幕以「金色馬尾 草」、「湖水藍錦冠」以及「水花」等煙花效果,營造出 大郵輪在維港上空起航的景象。

第二幕「同舟之情」,以「水母」、「小魚」、「海 葵」及「七彩浮游生物」,營造出空中「水底世界」的景 象。

第三幕「勝利雙手創」,以「漩渦大拉手」寓意港人要 團結一致,即使身處逆境,亦能依靠堅毅不屈的精神,闖 出自己的一片天。

第四幕「旅程」,以「金色魔法圓球」與其他不同顏色 的「彩色圓球」,象徵祖國56個民族與香港在金色月亮 下,同賀國慶與中秋。

第五幕「茉莉花」,以「茉莉花」、「金絲柳」及「落 子山精神。 葉」等煙花圖案,營造出秋天景象。

首次發放立體心形圖案

圖案,象徵以心聯繫所有人,建設愛心滿載的香港。「立 體心形」圖案由 2D 心形圖案配合內裡填充閃靂球,營造出 重上輕的效果打造「生日蛋糕」造型,整個煙花場景高 1,000 3D效果。



第七幕「閃耀全城」,以「閃耀」為主題,象徵香港獅

壓軸一幕「歡天喜地」,密集式發放「超級禮炮」、「花 瓣大花蕊」、「花冠拉手」及「大花蕊」等煙花圖案,營造 「生日蛋糕」造型,為祖國華誕送上祝福。「生日蛋糕」圖 第六幕「愛在香港」,首次在港發放「立體心形」煙花 案由下層眾多個3吋大、射上100米高的小型煙花,至上層最 大7吋、射上700米高的大型煙花,以「一級高過一級」、下 米寬300米,形成4個部分重疊的大型「生日蛋糕」。







四口昨晚到 灣仔海旁看

煙花,馮先生指自己與太太在現 場看過三次,覺得震撼及好看, 加上剛與子女在會展逛完創科博 張又興奮。 覽,所以首次帶他們來看。7歲 馮小朋友指博覽展品很有趣,令 自己長知識,又說第一次看煙花 很期待。天氣不穩定,馮先生特 意準備露營用的天幕擋雨,希望

花,同樣覺得現場感覺震撼及 影響觀感,他在出發前也做足準 令人難忘,指4歲女兒喜歡,所 備,搜集天氣資料,指昨日風算 以天氣欠佳仍首次帶她到現場 大,期望積雲可被吹走。

匯演開始時天朗氣清。

現場,郭先生除了預備地蓆讓 他們可坐在地上等候外,也為 女兒準備了零食。郭小朋友指

隨身帶雨具 人少不用擠

攝影發燒友劉先生在煙花匯演 開始前三小時到現場準備儀器, 指來過拍煙花數次,現場是拍攝 好地方,所以有雨都前來。劉先來,也為此準備了雨具。 郭先生也曾到過灣仔看煙 生指若積雲過厚會令煙霧不散,

到現場準備,卻指自己是第一次 拍煙花,因為想嘗試新事物,所 以天氣欠穩定也前來。他表示自 自己第一次看煙花,心情既緊 己未曾試過拍,會向同行朋友請 教,坦言沒為天氣作什麼準備, 一旦下雨是只好走避,因此希望 匯演開始時一切順利。

> 陳先生與女友結伴觀看匯 演,指現場感覺不同,更加真 實而且震撼,因此冒雨也要出

他認為可能因天雨關係,現 場觀看的人比以往少,但覺得 也是好事,因為場地不會太擠 擁,會觀賞得更加舒服。